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DE

Machen Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit dem Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die Bedienungsanleitung, Sicherheits-
hinweise und Pflegehinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für den angegebenen Einsatzbereich. Bewahren Sie diese 
Unterlagen auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

Produkt 
Garten- und Terrassenschrank, Stahl, ca. 133 cm x 94 cm x 181 cm, Artikel 108894

Bestimmungsgemäßer Gebrauch 
Dieses Produkt ist zur Verwendung im Außenbereich vorgesehen und dient ausschließlich zur Aufbewahrung von witterungsunempfindli-
chen (insbesondere Kälte und Hitze) Gegenständen. Es darf nicht als Wohnung und/oder zur Übernachtung genutzt werden. Das Produkt 
ist kein Klettergerüst oder Rankhilfe. Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Veränderung des Produktes ist nicht zuläs-
sig und kann zu Verletzungen und Beschädigungen am Produkt führen. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz geeignet.

Sicherheitshinweise 
	 Lesen Sie alle Sicherheitshinweise, Hinweise zum Auf- und Abbau und die Pflegehinweise sorgfältig durch.  
	 Versäumnisse bei der Einhaltung können schwere Verletzungen verursachen!
	 Im Falle von unsachgemäßem Gebrauch oder falscher Handhabung kann keine Haftung für eventuell  
	 auftretende Schäden übernommen werden
	 Tragen Sie bei der Montage Arbeitshandschuhe, um Verletzungen zu vermeiden!
	 Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschädigt sind. Beschädigte Teile können die Sicherheit und Stabilität  
	 beeinflussen.
• Durch das Verpackungsmaterial besteht Erstickungsgefahr!
• Halten Sie während der Montage alle mitgelieferten Teile von Kleinkindern fern. Es besteht Erstickungsgefahr!
• Das Produkt ist kein Kletter- oder Spielgerät.
• Stellen Sie sicher, dass sich Personen, insbesondere Kinder nicht auf das Produkt stellen, es besteht Absturzgefahr.

Allgemeine Sicherheitshinweise 
• Achten Sie vor Benutzung auf die Stabilität des Produktes.
• Benutzen Sie das Produkt sachgerecht und nur in dem vorgesehenen Einsatzbereich.
• Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einem festen, ebenerdigen Untergrund steht.
• Stellen Sie eine sturmsichere Verankerung des Produkts am Aufstellort sicher.
• ��Im aufgebauten Zustand darf das Produkt nicht bewegt werden, bauen Sie das Produkt daher am finalen Aufstellort auf.
• Halten Sie Türen und ggf. eingebaute Fenster im unbeaufsichtigten Zustand stets geschlossen.
• Im Sommer können im Innenraum sehr hohe Temperaturen entstehen.

Auf- und Abbau 
Prüfen Sie vor dem Aufstellen dieses Artikels, ob Sie alle zutreffenden Gesetze und / oder lokale Bauvorschriften einhalten.
Im Zweifel fragen Sie bitte bei Ihrer zuständigen Gemeinde nach.
Das Produkt darf nur von fachkundigen Personen aufgebaut werden, nicht von Kindern oder Personen mit eingeschränkten geistigen oder 
motorischen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung.
Bauen Sie das Produkt nicht an windigen Tagen auf. Bauen Sie das Produkt nicht in Gegenden auf, die ständigen, starken Winden ausge-
setzt sind.
Das Produkt darf nur auf einem geeigneten, tragfähigen, waagerechten und stabilen Untergrund aufgebaut werden. Achten Sie bei der 
Fundamentgestaltung darauf, dass Niederschlagswasser nicht seitlich unter der Bodenkonstruktion in das Produkt eindringen kann! 
Aufsteigende Bodenfeuchtigkeit und Kondensation vermeiden Sie durch Installation einer Dampf- oder Feuchtigkeitssperre (z.B. dicke 
Kunststofffolie).
Bauen Sie das Produkt mit mindestens 2 Personen auf. 

WICHTIG: FÜR SPÄTERE BEZUGNAHME AUFBEWAHREN. SORGFÄLTIG LESEN.
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Empfohlene Ausrüstung und Werkzeuge zum Aufbau (nicht im Lieferumfang enthalten):

	 • 2 x Standleiter (Höhe ca. 1,5 m)

	 • Akkuschrauber mit passendem Bit

	 • Wasserwaage

	 • Schraubendreher PH2

	 • Gummihammer

	 • Maßband

	 • Doppelmaulschlüssel 7 + 8

	 • Arbeitshandschuhe

	 • Bohrmaschine

	 • Cuttermesser

	 • Helm

Legen Sie alle Teile vor sich auf den Fußboden und prüfen Sie, ob alle aufgeführten Teile in der genannten Anzahl vorhanden sind. 
Wenden Sie sich bitte umgehend an den Hersteller, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind. 
Nach erfolgter oder angefangener Montage können Reklamationen aufgrund von Beschädigungen oder fehlender Teile nicht mehr anerkannt 
werden! 
Bauen Sie das Produkt auf einer geeigneten Unterlage auf, um Kratzer und Beschädigungen zu vermeiden.
Schraubverbindungen erst am Ende der Montage festziehen.
Die Verpackung besteht aus Karton und Kunststoffen, die entsprechend gekennzeichnet sind und wiederverwertet werden können. Entsorgen Sie 
die Verpackung fachgerecht bei den dafür zuständigen Entsorgungsstellen in Ihrer Region.

Reinigungs- und Pflegehinweise 
Verwenden Sie zur Reinigung ein Baumwolltuch und klares Wasser. Bei hartnäckigem Schmutz empfehlen wir lauwarmes Wasser und ein mildes 
Reinigungsmittel. Keinesfalls Benzin, Lösungsmittel, Scheuermittel oder Reinigungsmittel auf Chlorbasis verwenden. Verschüttete Flüssigkeiten 
sollten sofort entfernt werden. Entfernen Sie regelmäßig Laub und Dreck vom Dach und aus gegebenenfalls nachträglich angebauten Regenrin-
nen und -abläufen.
Das Dach ist so rechtzeitig von Schnee zu räumen, dass keine gefährliche Schneebelastung eintreten kann. Eine Schneehöhe von mehr als 10cm 
kann bereits gefährlich werden (Schichthöhen von 36 cm bei trockenem Schnee,      10 cm bei wässrigem Schnee und 5,5 cm bei Eis entsprechen 
einem Gewicht von ca. 50 kg/m²). Bitte beachten Sie dazu auch die Angaben unter den Technischen Daten. 

Technische Daten 
Name :		  Garten- und Terrassenschrank, Stahl, ca. 133 cm x 94 cm x 181 cm
Artikelnummer :		  108894
Minimale Aufstellfläche :	 ca. 133 cm x 94 cm
Abmessungen außen : 		 ca. 133 cm x 94 cm x 181 cm
Abmessungen innen  :		 ca. 127 cm x 78 cm x 174 cm
Türöffnung :		  ca. 117 cm x 171 cm
Maximale Schneelast :		 100 kg/m²
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Familiarisez-vous avec le produit avant la première utilisation. Lisez attentivement le manuel d‘instructions, les consignes de sécurité et les con-
seils d‘entretien. Utilisez le produit uniquement comme décrit et dans le cadre d‘utilisation prévu. Conservez ces documents et remettez-les en cas 
de transmission du produit à un tiers.

Produit 
Armoire de jardin et de terrasse, acier, env. 133 cm x 94 cm x 181 cm, numéro d’article 108894

Utilisation conforme à la destination 
Cet produit est destiné à une utilisation en extérieur et sert uniquement à stocker des objets insensibles aux intempéries (en particulier au froid 
et à la chaleur). Il ne doit pas être utilisé comme logement et / ou pour y passer la nuit. Le produit n‘est pas une structure d‘escalade ou un 
support de plantes grimpantes. Toute autre utilisation ou modification du produit est interdite et peut entraîner des blessures et des dommages 
au produit. Le produit n‘est pas adapté à un usage commercial.

Consignes de sécurité 
	� Lisez attentivement toutes les consignes de sécurité, d‘assemblage et d‘entretien. Le non-respect peut entraîner des blessures graves ! En cas 

de mauvaise utilisation ou de manipulation incorrecte, aucune responsabilité ne sera assumée pour les dommages éventuels. 
	 Portez des gants de travail lors du montage pour éviter les blessures ! 
	� Assurez-vous que toutes les pièces sont intactes. Des pièces endommagées peuvent affecter la sécurité et la stabilité. 
• Le matériau d‘emballage présente un risque d‘étouffement ! 
• �Gardez toutes les pièces fournies hors de portée des jeunes enfants pendant le montage. Il y a un risque d‘étouffement ! 
• Le produit n‘est pas un appareil d‘escalade ni un jouet. 
• Assurez-vous que personne, en particulier les enfants, ne monte sur le produit, il y a un risque de chute.

Consignes générales de sécurité 
• Vérifiez la stabilité du produit avant utilisation. 
• Utilisez le produit correctement et uniquement dans le domaine d‘application prévu. 
• Assurez-vous que le produit est placé sur un sol stable, plat et horizontal. 
• Assurez une fixation anti-tempête du produit à l‘emplacement prévu. 
• Le produit ne doit pas être déplacé une fois monté ; montez-le donc à son emplacement final. 
• Gardez toujours les portes et éventuellement les fenêtres installées fermées lorsque vous n‘utilisez pas l‘abri. 
• En été, des températures très élevées peuvent se développer à l‘intérieur.

Assemblage et démontage 
Vérifiez avant l‘installation de cet article si vous respectez toutes les lois et/ou réglementations locales en matière de construction. En cas de 
doute, contactez votre municipalité compétente. Le produit ne doit être monté que par des personnes compétentes, pas par des enfants ni par 
des personnes ayant des capacités mentales ou motrices limitées ou un manque d‘expérience. Ne montez pas le produit par temps venteux. Ne 
montez pas l‘abri dans des zones constamment exposées à des vents forts.
Le produit doit être monté uniquement sur un sol adapté, porteur, horizontal et stable. Lors de la conception de la fondation, veillez à ce que 
l‘eau de pluie ne pénètre pas latéralement sous la structure du sol de le produit ! Pour éviter l‘humidité ascendante et la condensation, installez 
un pare-vapeur ou une barrière d‘humidité (par exemple, un film plastique épais).
Montez le produit avec au moins 2 personnes.

IMPORTANT : CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE. LIRE ATTENTIVEMENT.
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Équipement et outils recommandés pour le montage (non inclus dans la livraison) :

		  • 2 échelles à pieds (hauteur d‘environ 1,5 m)

		  • Perceuse-visseuse avec embout adapté

		  • Niveau à bulle

		  • Tournevis

		  • Marteau en caoutchouc

		  • Mètre ruban

		  • Clé à fourche double 7 + 8

		  • Gants de travail

		  • Perceuse

		  • cutter

		  • casque

Disposez toutes les pièces devant vous sur le sol et vérifiez que toutes les pièces mentionnées sont présentes en quantité indiquée. Veuillez 
contacter immédiatement le fabricant si des pièces manquent ou sont endommagées. Après le début ou l‘achèvement du montage, aucune 
réclamation pour pièces manquantes ou endommagées ne sera acceptée ! Montez le produit sur une surface appropriée pour éviter les rayures et 
les dommages. Ne serrez les connexions à vis qu‘à la fin du montage.
L‘emballage est en carton et en plastiques qui sont marqués et peuvent être recyclés. Veuillez éliminer l‘emballage conformément aux réglemen-
tations locales en matière d‘élimination des déchets.

Conseils de nettoyage et d‘entretien 
Utilisez un chiffon en coton et de l‘eau claire pour le nettoyage. Pour les taches tenaces, nous recommandons de l‘eau tiède et un détergent doux. 
N‘utilisez en aucun cas de l‘essence, des solvants, des produits abrasifs ou des nettoyants à base de chlore. Les liquides renversés doivent être 
immédiatement retirés. Enlevez régulièrement les feuilles et la saleté du toit et des gouttières et descentes pluviales installées par la suite, le cas 
échéant.
Le toit doit être débarrassé de la neige à temps pour éviter toute surcharge dangereuse. Une hauteur de neige de plus de 10 cm peut déjà deve-
nir dangereuse (les hauteurs de couches de 36 cm pour la neige sèche, 10 cm pour la neige humide et 5,5 cm pour la glace correspondent à un 
poids d‘environ 50 kg/m²). Veuillez également tenir compte des informations fournies dans les données techniques.

Données techniques 
Nom : 			   Armoire de jardin et de terrasse, acier, env. 133 cm x 94 cm x 181 cm
Numéro d‘article : 		  108894
Surface minimale requise : 	 env. 133 cm x 94 cm
Dimensions extérieures : 	 env. 133 cm x 94 x 181 cm
Dimensions intérieures :	 env. 127 cm x 78 cm x 174 cm
Ouverture de porte : 	 env. 117 cm x 171 cm
Charge de neige maximale : 	 100 kg/m²
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Familiarizzarsi con il prodotto prima del primo utilizzo. Leggere attentamente il manuale di istruzioni, le avvertenze di sicurezza e le indicazioni 
per la manutenzione. Utilizzare il prodotto solo come descritto e per l’uso previsto. Conservare questi documenti e consegnarli in caso di cessione 
del prodotto a terzi.

Prodotto 
Armadio da giardino e da terrazza, acciaio, ca 133 cm x 94 cm x 181 cm, numero articolo 108894

Uso previsto 
Questa prodotto è destinata all‘uso esterno e serve esclusivamente per riporre oggetti insensibili agli agenti atmosferici (in particolare freddo e 
caldo). Non deve essere utilizzata come abitazione e / o per pernottare.
Le prodotto non è una struttura per arrampicarsi né un supporto per piante rampicanti. Qualsiasi altro utilizzo o modifica del prodotto è vietato e 
può causare lesioni e danni al prodotto. Il prodotto non è adatto all‘uso commerciale.

Avvertenze di sicurezza 
	� Leggere attentamente tutte le avvertenze di sicurezza, le indicazioni per il montaggio e la manutenzione. Il mancato rispetto può causare 

gravi lesioni!
	 In caso di uso improprio o di manipolazione scorretta, non si accettano responsabilità per eventuali danni.
	 Indossare guanti da lavoro durante il montaggio per evitare lesioni!
	 Assicurarsi che tutte le parti siano intatte. Parti danneggiate possono compromettere la sicurezza e la stabilità.
• Il materiale di imballaggio presenta un rischio di soffocamento!
• �Tenere tutte le parti fornite lontano dalla portata dei bambini piccoli durante il montaggio. C‘è il rischio di soffocamento!
• Il prodotto non è una struttura per arrampicarsi né un giocattolo.
• Assicurarsi che nessuno, in particolare i bambini, salga sul prodotto, c‘è il rischio di caduta.

Avvertenze generali di sicurezza 
• Controllare la stabilità del prodotto prima dell‘uso.
• Utilizzare il prodotto correttamente e solo nell‘ambito previsto.
• Assicurarsi che il prodotto sia posizionato su un terreno stabile, piano e livellato.
• Assicurare un ancoraggio sicuro contro le tempeste del prodotto nel luogo di installazione.
• Il prodotto non deve essere spostato una volta montato, pertanto montarlo nel luogo di destinazione finale.
• Tenere sempre chiuse le porte e le finestre eventualmente installate quando il prodotto non è sorvegliato.
• In estate, all‘interno possono svilupparsi temperature molto elevate.

Montaggio e smontaggio 
Verificare prima dell‘installazione di questo articolo se si rispettano tutte le leggi e/o i regolamenti edilizi locali applicabili.
In caso di dubbio, consultare il comune competente.
Le prodotto deve essere montata solo da persone competenti, non da bambini né da persone con limitate capacità mentali o motorie o con 
mancanza di esperienza.
Non montare le prodotto nei giorni ventosi. Non montare le prodotto in zone costantemente esposte a forti venti.
Le prodotto deve essere montata solo su un terreno adatto, portante, orizzontale e stabile. Durante la progettazione della fondazione, assicurarsi 
che l‘acqua piovana non penetri lateralmente sotto la struttura del pavimento della prodotto! Per evitare umidità ascendente e condensa, instal-
lare una barriera al vapore o all‘umidità (ad esempio, un foglio di plastica spesso).
Montare le prodotto con almeno 2 persone.

IMPORTANTE: CONSERVARE PER RIFERIMENTI FUTURI. LEGGERE ATTENTAMENTE.
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Attrezzatura e strumenti raccomandati per il montaggio (non inclusi):

		  • 2 scale a cavalletto (altezza ca. 1,5 m)

		  • Trapano avvitatore con punta adatta

		  • Livella

		  • Cacciavite

		  • Mazza di gomma

		  • Metro a nastro

		  • Chiave a forchetta doppia 7 + 8

		  • Guanti da lavoro	

		  • Macchina per forare

		  • taglierino 

	  	 •  casco

Disporre tutte le parti davanti a sé sul pavimento e verificare che tutte le parti elencate siano presenti in quantità indicate. Contattare imme-
diatamente il produttore in caso di parti mancanti o danneggiate. Dopo il montaggio completato o iniziato, non saranno accettati reclami per 
danni o parti mancanti! Montare il prodotto su una superficie adeguata per evitare graffi e danni. Stringere le connessioni a vite solo alla fine 
del montaggio.
L‘imballaggio è costituito da cartone e materiali plastici che sono contrassegnati e possono essere riciclati. Smaltire l‘imballaggio correttamente 
presso i centri di smaltimento autorizzati nella propria regione.

Istruzioni per la pulizia e la manutenzione 
Utilizzare un panno di cotone e acqua pulita per la pulizia. Per lo sporco ostinato, si consiglia acqua tiepida e un detergente delicato. Non usare 
benzina, solventi, abrasivi o detergenti a base di cloro. I liquidi versati devono essere immediatamente rimossi. Rimuovere regolarmente foglie e 
sporco dal tetto e, se presenti, dalle grondaie e scarichi aggiunti successivamente.
Il tetto deve essere liberato dalla neve in tempo per evitare un sovraccarico pericoloso. Un‘altezza di neve superiore a 10 cm può già diventare 
pericolosa (gli spessori di 36 cm di neve asciutta, 10 cm di neve bagnata e 5,5 cm di ghiaccio corrispondono a un peso di circa 50 kg/m²). Si 
prega di tenere conto anche delle informazioni fornite nei dati tecnici.

Dati tecnici
Nome: 			   Armadio da giardino e da terrazza, acciaio, ca 133 x 94 x 181 cm
Numero articolo: 		  108894
Superficie minima di installazione: 	 ca 133 cm x 94 cm
Dimensioni esterne: 		  ca 133 cm x 94 cm x 181 cm
Dimensioni interne: 		  ca 127 cm x 78 cm x 174 cm
Apertura porta: 		  ca 117 cm x 171 cm
Carico massimo neve: 		  100 kg/m²
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Maak uzelf vertrouwd met het product voordat u het voor de eerste keer gebruikt. Lees hiervoor zorgvuldig de gebruiksaanwijzing, veiligheidsin-
structies en onderhoudsvoorschriften. Gebruik het product alleen zoals beschreven en binnen het aangegeven toepassingsgebied. Bewaar deze 
documenten en geef ze door aan derden wanneer u het product overdraagt.

Product 
Tuin en terras kast, staal, ca. 133 cm x 94 cm x 181 cm, artikelnummer 108894

Bestemd gebruik 
Dit product is bedoeld voor gebruik buitenshuis en is uitsluitend geschikt voor het opslaan van weersbestendige (met name koude- en hittebes-
tendige) voorwerpen. Het mag niet worden gebruikt als woning en/of voor overnachting.
Het product is geen klimrek of klimhulp. Elk ander gebruik dan hierboven beschreven of een wijziging van het product is niet toegestaan en kan 
leiden tot letsel en schade aan het product. Het product is niet geschikt voor commercieel gebruik.

Veiligheidsinstructies 
	� Lees alle veiligheidsinstructies, de montage- en demontage-instructies en de onderhoudsrichtlijnen zorgvuldig door. Het niet naleven kan 

leiden tot ernstige verwondingen!
	� In geval van onjuist gebruik of verkeerde bediening wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor eventuele schade.
	 Draag werkhandschoenen tijdens de montage om verwondingen te voorkomen!
	� Zorg ervoor dat alle onderdelen onbeschadigd zijn. Beschadigde onderdelen kunnen de veiligheid en stabiliteit beïnvloeden.
• Het verpakkingsmateriaal kan verstikkingsgevaar opleveren!
• �Houd tijdens de montage alle meegeleverde onderdelen buiten het bereik van kleine kinderen. Er bestaat verstikkingsgevaar!
• Het product is geen klim- of speeltoestel.
• Zorg ervoor dat niemand, vooral kinderen, op het product klimt, er bestaat valgevaar.

Algemene veiligheidsinstructies 
• Controleer de stabiliteit van het product voordat u het gebruikt.
• Gebruik het product op de juiste manier en alleen binnen het beoogde toepassingsgebied.
• Zorg ervoor dat het product op een stevige, vlakke ondergrond staat.
• Zorg voor een stormvaste verankering van het product op de opstelplaats.
• �Het product mag niet worden verplaatst als het eenmaal is opgebouwd; bouw het daarom op de uiteindelijke locatie op.
• Houd deuren en eventueel ingebouwde ramen gesloten wanneer het product onbeheerd is.
• In de zomer kunnen zeer hoge temperaturen in de binnenruimte ontstaan.

Montage en demontage 
Controleer voor het opzetten van dit artikel of u voldoet aan alle toepasselijke wetten en/of lokale bouwvoorschriften.
Bij twijfel kunt u contact opnemen met uw bevoegde gemeente.
Het product mag alleen worden gemonteerd door deskundige personen, niet door kinderen of personen met beperkte mentale of motorische 
vaardigheden of gebrek aan ervaring.
Bouw het product niet op winderige dagen. Plaats het product niet in gebieden die constant worden blootgesteld aan sterke wind.
Het product mag alleen worden geplaatst op een geschikte, draagkrachtige, vlakke en stabiele ondergrond. Zorg er bij de fundering voor dat 
regenwater niet zijwaarts onder de vloerconstructie van het product kan binnendringen! Om opstijgend vocht en condensvorming te voorkomen, 
dient u een damp- of vochtbarrière (bijv. een dikke kunststof folie) te installeren.
Zet het product op met minstens 2 personen.

BELANGRIJK: BEWAAR VOOR LATERE REFERENTIE. LEES ZORGVULDIG.
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Aanbevolen uitrusting en gereedschap voor de montage (niet inbegrepen):

		  • 2 x steigerladder (hoogte ca. 1,5 m)

		  • Accuschroevendraaier met passende bit

		  • Waterpas

		  • Schroevendraaier

		  • Rubberhamer

		  • Rolmaat

		  • Dubbele steeksleutel 7 + 8

		  • Werkhandschoenen

		  • Boormachine 

		  • afbreekmes

		  • helm

Leg alle onderdelen voor u op de grond en controleer of alle vermelde onderdelen in het opgegeven aantal aanwezig zijn. Neem onmiddellijk 
contact op met de fabrikant als onderdelen ontbreken of beschadigd zijn. Na voltooide of begonnen montage worden klachten over beschadigde 
of ontbrekende onderdelen niet meer geaccepteerd! Monteer het product op een geschikte ondergrond om krassen en beschadigingen te voorko-
men. Schroefverbindingen pas aan het einde van de montage vastdraaien.
De verpakking bestaat uit karton en kunststoffen die correct zijn gemarkeerd en kunnen worden gerecycled. Voer de verpakking op een verant-
woorde manier af bij de daarvoor bestemde afvalverwerkingsstations in uw regio.

Reinigings- en onderhoudsinstructies 
Gebruik een katoenen doek en helder water voor het schoonmaken. Voor hardnekkig vuil raden wij lauwwarm water en een mild reinigingsmiddel 
aan. Gebruik in geen geval benzine, oplosmiddelen, schuurmiddelen of chloorhoudende schoonmaakmiddelen. Gemorste vloeistoffen moeten 
onmiddellijk worden verwijderd. Verwijder regelmatig bladeren en vuil van het dak en indien aanwezig van de achteraf gemonteerde dakgoten 
en afvoeren.
Het dak moet tijdig worden ontdaan van sneeuw om gevaarlijke sneeuwbelasting te voorkomen. Een sneeuwhoogte van meer dan 10 cm kan al 
gevaarlijk worden (laaghoogtes van 36 cm bij droge sneeuw, 10 cm bij natte sneeuw en 5,5 cm bij ijs komen overeen met een gewicht van ca. 50 
kg/m²). Houd ook rekening met de informatie in de technische gegevens.

Technische gegevens
Naam: 			   Tuin en terras kast, staal, ca. 133 x 94 x 181 cm
Artikelnummer: 		  108894
Minimale opstelruimte: 		  ca. 133 cm x 94 cm
Buitenafmetingen: 		  ca. 133 cm x 94 cm x 181 cm
Binnenafmetingen: 		  ca. 127 cm x 78 cm x 174 cm
Deuropening: 		  ca. 117 cm x 171 cm
Maximale sneeuwbelasting: 	 100 kg/m²
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 �Erforderliche Fläche für die Aufstellung des Produkts. Sorgen Sie für einen ausreichenden Montage-Freiraum.

 �Surface requise pour l‘installation de le produit. Veillez à prévoir un espace de montage suffisant.

 �Superficie necessaria per l‘installazione della prodotto. Assicurarsi di lasciare spazio sufficiente per il montaggio.

 �Benodigde oppervlakte voor het plaatsen van het product. Zorg voor voldoende montagevrijruimte.
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       Bodenrahmen         Cadre de sol         Telaio del pavimento         Bodemframe

       Seitenwände und Rahmen         Panneaux latéraux et cadre           Pannelli laterali e telaio
        Zijwanden en frame

       Türen             Portes              Porte              Deuren

       Dach          Toit          Tetto         Dak
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       Sonstige Teile         Autres pièces           Altri componenti         Overige onderdelen

ZZZ x2
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       Zubehör                Accessoires                Accessori                Accessoires

       Regal             étagère           scaffale            rek                Boden            sol            pavimento            vloer

Das Plats® Zubehör gehört nicht zum Lieferumfang und kann separat erworben werden.

Les accessoires Plats® ne font pas partie de la livraison et peuvent être achetés séparément.

Gli accessori Plats® non sono inclusi nella fornitura e possono essere acquistati separatamente.

De Plats® accessoires maken geen deel uit van de levering en kunnen apart worden gekocht.
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Alltrade TOPO GmbH 
Eiffestraße 76 

20537 Hamburg / Germany
info@alltrade-topo.de 
www.alltrade-topo.de 

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem 
Plats - Outdoor Solution®- Produkt.


